



A Nyugati (Dunántúli) Evangélikus Egyházkerület Püspöki Hivatala

Cím: H-9021 Győr, Bajcsy-Zs. út 26. • Telefon: +36 20 824 4222 • Postacím: H-9001 Győr, Pf. 1639
E-mail: west.district@lutheran.hu • Honlap: nyugat.lutheran.hu

44-1/2025.

A Nyugati (Dunántúli) Evangélikus Egyházkerület püspökének körlevele az egyházkerület gyülekezetei részére, a 2025. február 23-i megemlékezésekhez

Szeretett Testvéreim a Jézus Krisztusban!

Egyházkerületünk huszonöt évvel ezelőtt indulhatott újra, az 1997. február 19-én meghozott zsinati döntésnek köszönhetően, amely lehetővé tette, hogy az addigi két egyházkerületből egy harmadik is létrejöjjön.

Ez a döntés nyitott utat a történetét a reformáció évszázadáig visszavezető Dunántúli Evangélikus Egyházkerület jogutódként egyházkerületünk újjászületésének.

Huszonöt évvel ezelőtt egy ránk kényszerített struktúrát változtathattunk meg. Ezzel – legalábbis külső formájában – lezárhattunk egy nehéz és sötét korszakot. Isten kivezetett bennünket a szolgaságból, és megajándékozott a szabadsággal!

2025. február 23-án egyházkerületünk valamennyi gyülekezetét arra kérjük, hogy a vasárnapi istentiszteleteken hálaadó imádságukban emlékezzenek meg egyházkerületünkről!

Kérjük Urunk áldását a kerületünkben folyó szolgálatra, a kerület aktív és nyugállományú vezetőire és tisztségviselőire. Imádságaikban gondoljanak kerületünk minden gyülekezetére, egyházmegyéinkre, oktatási és diakóniai intézményeinkre, lelkészeinkre és felügyelőinkre, tisztségviselőinkre és presbitereinkre, megkülönböztetett módon pedig a ránk bízott gyülekezeti tagokra!

Kérjük, hogy ez a vasárnap legyen egyúttal a testvérkerületünkért, a finnországi Mikkeli Egyházkerületért való könyörgés alkalmá is. *Imádkozzunk testvérkerületünk püspökéért, lelkészeiért és tisztségviselőiért, minden tagjáért, és különösen is az egyházmegyei és egyházközségi szinten testvérkapcsolatot fenntartó finn gyülekezetekért, hogy Isten áldja és erősítse meg őket az evangélium hirdetésében, közös szolgálatunkban!*

Az Úr áldása legyen és maradjon velünk!

Testvéri szeretettel:

Szemerei János püspök

Győr, 2025. február 17.

